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íeili lep Hínárt ihíMl.
(Hót Bethlen István miniszterelnök 

tollából nagy feltűnést keltő «»kk je­
lent meg a Bevue de Geneve című 
lapban. Ebben a cikkben Magyaror- 
>z.m miniszterelnöke államférfim éles 
iáiásí’al tárgyalja Magyarország 
pénzügyi és gazdasági helyzetéi, bel- 
po’itikáját és külpolitikai törekvései'., 
(ti,í Bethlen István nemcsak kiváló 
politikusnak, de elsőrangú publ\i.Má- 
nak bizonyuk mert cikke nemcsak 
mint propagandaeszköz, de mint a 
tények lefektetése is elsőrangú. Ez a 
teiidkivüli munkabírású férfiú, aki 
mint higgadt politikus nyerte 1 az 
ót megillető helyet a bel- és külföldi 
államférfiak között. Bölcs meglátás­
sal vázolj,i Magyarország jövőjét.

Szerinte optiinisztikusan kell meg­
ítélnünk ennek a hősiesen küzdő nem­
zetnek a sorsát, ha a nemzetek vala­
mennyien oly őszintén törekszenek a 
béke fenntartására, amint teszi crt. 
buzink. Azok a mérhetetlen eroim-zi- 
! >-ek. am ‘Iveket pénzügyi és gozda- 
vági szánkása érdekében mar eddig 
K fel tud mutatni, csak eszköz i an­
nak. hogy Európa nár esztendő el- 
n ultával a Duna—Tisza medencéjé­
ben meggyógyult .a sebeket teljesen 
kihevert magyar nemzetet ta’aljon. 
Érdek" ez nemcsak ennek a sokat 
szenvedet! országnak, de érdeke a 
müveit világnak is. amelynek koncert­
jében ezer esztendő óta jelentős 
kulturtényező volt Magyarország. A 
pénzügyi és gazdasági 'a!praál!áso. 1 
karöltve jár a belpolitika tejes kon­
szolidálása. amelyhez vezető refor­
mok részint e készültek, résziül pe­
dig készülőben vannak. Most az alkot­
mány hely i illitása van soron, arni- 
mk ügyét szolgálja a már megalko­
tott uj nemzetgyűlési házszabály, az 
uj választójogi torvény s a. már tár­
gyalásra beterjesztett felsőházi javas­
mi. Jelentős reformok ezek az alkot­
mány helyreállításának érdekében. Ha 
n.inJezzol készen vagyunk, bízvást 
remélhetjük az ország politikai es 
társadalmi egyensúlyát.

Ezután sor kerül a magyar nem­
zeti kuitura 'ovábbépitésére. amit ha­
zánk még a legnehezebb időben sem 
hanyagolt el teljesen. Közben igen 
■'•"I. probéma vár még megoldásra, 
ulonösen gazdasági kérdésekben, igy 

elsősorban a magangazdaság szaná- 
usa. mert az állam nem elégszik meg

’Jla a sajAt budgetje rendbe van. 
sznksi geS hogy az adózó polgárok' 

's egyensúlyban legyen. 
El'Hl ünk áll még a hitel kérdése is, 

‘r‘lnn.e számot tart elsősorban a. mező­
gazdaság is s igényét a népszövetség 
^'•gilségevel remélhetőleg hamarosan 

k lehet elégíteni. Mire a szaflá- 
akció véget ér, 1926. évben, rel 

""'híj lehet, högy ezek a problémák

is teljes megoldásra jutnak s a ma­
gyar nemzet hatalmas erőfeszítései­
nek élvezni fogja gyümölcsét. Ehhez 
szükséges még. hogy külpolitikánk­
ban rendületlenül vezessen bennünket

Sl magyar-osztráíi tárgyalásodat 
ZDaldó miniszter személyesen 

irányítja.
Megbeszélések a pénzügyminiszternél

Budapest, szept. 23. Walkó Lajos 
kereskedelemügyi és külügyminisz­
ter. aki a kormány megbízásából 
reszt vett a nemzetek szövetségének 
genfi ülésen, ma érkezett meg Bu­
dapestre. A miniszter, akinek a genfi 
tanácskozáson elért nagy sikereiről 
már beszámoltunk, holnap veszi át 
a külügyi és kereskedelmi miniszté­
rium vezetését. de már ma délelőtt 
is fontos megbeszéléseket folytatott.

Walkó Lajos kereskedelemügyi mi­
niszter kevéssel megérkezése után 
felkere.-te Jpid János pénzügyminisz­

A törvényhatósági bizottságok 
újjászervezéséről szóló törvény­
javaslatot elkészítette a belügy­

miniszter.
Fontos förvénvjavasletok kerülnek esszéi a nemzetgyűlés elé. — ,,Kis- 
kczoyülések“ is lesznek ezentúl a városi törvényhatósáookban. — Tiz szá- 
szalékkal apasztják a választókerületek számát. — Törvényjavaslatok a 

telebbvitel egyszerűsítéséről és a gyámügyről.

Budapest, szept. 23.
A belügyminiszter a nemzetgyűlés 

októberben megnyíló uj ülésszaka 
alatt több nagyfontosságu törvényja­
vaslattal fog a törvényhozás elé lépni

Mindenekelőtt, az országgyüési kép­
viselő választó kerületek számának 
és székhelyének megállapításáról 
szóló törvényjavaslatot fogja benyúj­
tani. A törvényjavaslat a választójogi 
törvényben elfoglalt elvi álláspontnak 
megfelelően

a választókerületek szálmát egyes 
kisebb kerületek összevonásával 
és a nagyobbak ketté osztásá­
val 10 százalékkal fogja apasz­

tani.
Az előkészítő munkálatok ebben az 
hányban folynak és néhány napon be­
lül befejeződnek.

A belügyminiszternek' egy mástn 
törvényjavaslata a törvényhatósári 
bizottság újjászervezéséről már 1921 
év vége óta a nemzetgyűlés tárgya­
lására vár. Kívánatos, hogy ez a tör­
vényjavaslat minél hamarabb tető alá 
keiüíiön. A töivénvhatósági bizottság 
választott tagjainak megbízatása vol- 
aképen már régen lejárt. A mostani 
mesterségesen fentartott mandátumok 

a béke gondolata, amit gróf Bethlen 
István fenhangon hirdet a. Revue de 
Genove-ben megjelent cikkében s hir­
detjük mi is. mint a közvélemény 
óhajtásának megnyilatkozása.

tert a pénzügyminisztériumban 
Leható tanácskozást folytatott vele. 
A megbeszélések, mint értesülünk, fő 
hg az osztrák kereskedelmi szenző- 
dts megkötésére irányuló és jelen­
leg Becsben folyó tanácskozásokra 
vonatkoztak. A két gazdasági minisz 
tér részletesen megvitatta azokat a 
tarifába és vámkérdéseket, amelyek 
tekintetében a magyar és osztrák ál. 
'áspont kozott még különbségek van- 
nsk hogy a differenciák kiküszöbölé- 
vrl lehetőleg gyorsítsák a szerződés 

| kötését.

. ellen pedig igen sok kifogást emeltek 
i ’gy a szakkörök, mint a nagyközön- 

tg körében egyre sűrűbben hallhatók 
panaszok a törvényhatósági bizottság 
közgyűlési ügykörébe tartozó ügyek 
kifogásolható elintézése miatt. A több 
száztagból álló törvényhatósági biztott- 

I ságok ritkán tartanak közgyűléseket 
Ezek különben népességüknél fogva 
", in is alkalmasak konkrét ügyek in- 
t ézésére.

Régi tervet igyekszik megvalósí­
tani a belügyminiszter azzal a 
törvényjavaslattal, amellyel életre 
kelti a kis közgyűlés intézmé­

nyét
A törvényhatósági közgyűlések ügykö 
rébe a törvényjavaslat elfogadása ese­
tében jövőre csak a politikai kérdé­
sek. választások, és nagyobb fontos­
ságú gazdasági ügyek fognak megma­
radni, minden más ügy a törvény­
hatósági bizottság kebelében alakí­
tandó kisközgyülés hatáskörébe kerü’.

Az idevágó törvényjavaslat már 
készen van és. szakszerű megvi­
tatása “tán sz’r> én n *övő ülés­
szakban kerül a nemzetgyűlés elé.
A nagyközönség szempontjából 

rendkívül nagyfontosságu problémát 

kíván megoldani a belügyminiszter, a 
telebbvitel egyszerűsítéséről ké­

szülő törvényjavaslatával.
Jól tudjuk, hogy a mai közigazgatás 
formai redszerében még a szakembe­
rek is alig tudnak eligazodni. Ezen 
fog segíteni az említett törvényjavas­
lat. amely a felesleges fórumok kikap­
csolásával és a hatáskörök céltudatos 
megosztásával egységes és teljesen át­
tekinthető jogorvoslati rendszert fog 
teremteni. Akinek a jövőben bárme­
lyik közigazgatási hatóságnál* dolga 
akad, az mindig tisztában lehet azzal- 
hogy az illető hatóság intézkedés«' 
ellen hova fordulhat jogorvoslattal. 
Ez a törvényjavaslat nagy hiányt fog 
pótolni. Emellett pedig egyszerűbbé, 
gyorsabbá fogja tenni a közigazgatási 
hatóság munkáját.

Készen áll a pénzügyminiszté­
riumban a gyámügyről egy tör­

vényjavaslat tervezet»
amely a kiskorúak! és a gondnok­
ság alatt levőkről a közigazgatás szem 
pontjából nagyon kívánatos reformo­
kat tartalmaz. Az említetteken kívül 

Imég számos más törvényjavaslat is 
készül a belügyminisztériumban, ■ zek 
közül megemlíthetők

az egyesületi jog és a gyülekezési 
iog szabályozásáról szóló te> ve­

zetek.
Az ezek előkészítéséhez szükséges ta­
nulmányok és anyaggyűjtés mái be­
fejeződtek1 és csupán a véget. ■ 'ör­
vény szövegezés munkája va„ még 
folyamatban.

A miniszterelnök 
Budapestre érkezik.

Budapest, szept. 23. Bethlen Irtvái: 
gróf miniszterelnök néhány napig tar­
tó vidéki tartózkodás után holnap, 
csütörtökön visszaérkezik Budapest 
re. hogy folytassa politikai és gazda­
sági jellegű tanácskozáséit. A meg­
érkező kormányelnököt elsőnek A’- 
mássy László, az egységespárt ügy­
vezető elnöke fogja felkeresni és eléje 
tárja mindazokat a politikai kérdése­
ket, amelyeknek megoldására a. nem­
zetgyűlés összeülése után sor kerül.

Almássy László a miniszterei ni kkel 
való tanáckozás után rövidesen érte­
kezletre hívja össze a kormánypárt 
tagjait és ezen eldöntik, hogv .•> tár­
gyalásra kerülő törvénytervezetek 
milyen sorrendben tűzessenek a nem­
zetgyűlés napirendjére.

A hazatérő miniszterelnök egyéb­
ként megjelenik a péntek este tartandó 
minisztertanácson. Ez a miniszterta­
nács azért Ígérkezik érdekesnek. —- 
mert a játékkaszinó ügye ezúttal 
véglegesen elintéződik
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ú Olasz-magyar 
szövetség.

Budapest, szept. 23. Tegnap este 
az Országos Kaszinó éttermében a 
l'opolo D'Itabn előfizetőinek Rtid.t- 
P< sten tnt-tózk yió csiportjL vac-o. 
tára gyűlt össze, amelyen Diana őr« 
groí vezetése alatt megjelentek a 
l-jdape«ti olasz követség tagjai, to- 
vr.lmá Plgnatelh Di Monte Calvó 
herceg, az olasz magyar kereskedel­
mi kamara és a budapesti fasció el­
nöke. valamint az itteni olasz koto­
rna számos tagja.

A csoport nevében dr Tobinó moti 
dőlt meleg szavakkal köszönetét a 
hatóságiknak a fényesen sikerült 
kirándulás előkészítéséért, különösen 
kiemelve az olas’magyar kereske 
delmi kamara és a székesfőváros 
idegenforgalmi hivatalának közre 
nmkö-.iését. amely nagy köi-íütekin- 
lésse! és előzékenységgel fokozta a 
kirándulás sikerét.

Piunatelli Di Monte Calvó herczeg 
ravv tetszéssel fogadott beszéde után 
a társaság a legkellemesebb hangu­
latban a késő éjszakai ólakig együtt 
maradt.

Debreceni Zivatart

Az m'.Ibi 
megbetegedés történt 
A megbi• t egedésekm-k 
jillege van- miért is nn- 
dr. Tüdős Kálmán tiszti 
hogy komolyabb veszélytől lehet-e 
tartani. A főrvostól a körmkező in­
formációt kaptuk

A tífusz merbetegt-dásek igen 
mi gszaporodtak. d1 ez most országos 
jelenség.

Ez az általában nedves időjá­
rásra vezethető vissza.

Haiduvármegyéből is több megb-t-- 
gedést jelentettek.

— 4 2'zv,‘zeték vizének i áros 
I 11 önbözo pontjain leerdő megvizsgá­
lását ma rendeltem el. azonban előre 
is majdnem abszolút kizártnak tart­
ható. mintha a, vízvezeték vize valami 
összefüggésben volna a tifuszmegbe- 
tegedések szaporodásával.

— Szeptember hóban eddin 45 i 
tífusz esetet jelentettek be

(i’uez'iik 
főorvost.

Az iparos tanonciskola feiűu.v.-'ő 
bizottsága In t főn délután illést tar­
lóit. meiven az elhalt Liptay Sándor 
rajztanár őrei ébe Debrerzciii Tiva­
dart választották meg rendes rajzta­
nárnak. Debicczeiii mái évek óin t i­
nit az iskolánál, mim óraadó tamil s 
művészi képi sségeiről is a kaim.i volt, 
meggyőződni ? közönségnek. ö ter­
vezte a. harmii.ckilences obeliszkm. - 
melyei alig néhány napja lep’eztek le 
a Nagyerdőn.

A spanyolok vereséget 
szenvedtek a rifj- 

kabiloktőL
London, szept. 23. W’off: Madrid­

ból jelentik a Daily Newsnek:
A spanyolok vereséget szenvedtek 

annál az első kísérletnél, hogy a riff- 
lakókat a tengerpartról kiindulva tá­
madják) meg. Kedden reggel a Moro 
Notivo félsziget előtt, a spanyol had­
erők erős ágyú és repiilőtüzelés köz­
ben megkezdték az. offenzivát és a tá- 
uadást a Malmusi hegyen kiépített.

t'f állások ellen. A harcban a nuv.v- 
tniu spanyol reguláris csapatokon 

hívül bennszülött csapatokul is f--l-
Amikor az ebne nyomuló

oszlopok mir kezel volaW a kitűzött 
célhoz, heves ágyú és géppuska Tíz 
áiasztotta el okét. Sülve- v< szl.-.-ég. t 
szenvedtek es véaül is kénytelenek 
visszavonulni. A bennszülő i h imlők 
ki vették az t ló'i del. amely im.-'k. - 
tűzzel verte vissza a támadásokat

li. - zilállak.

Megérkeztek
ceglédi faiskolájából

minta gyümölcsfád
Megtekinthetők: gethlen-u. 5. sz. 
Megrendeléseket elfogad.- ONOBSAT 
XOTVAW nyuj. már. fökortósv, 
Hatv>n ttcea 17. síim. (SArkOti ihlet.)

DEBRECXEMí

Veszedelmesen sz 
megbetegedése

Szeptember hóban 45 tífusz meobete 
séqröl van szó. —

ap' kbart *öbb tíitpz 
Deb'recetib -n

étsxaz miilio koronát fíér iDeßrecen 
isfioía építésre.

A kultuszminisztérium kiküldöttje Debrecenben.

Tudvalevő, hogy Debrecen v.* o» 
három külsőségi iskola építését hattá 
rozta el. Az.egyik már működésben is 
van a Ghylány-iéle régi laktanyában. 
A másik kettőt a jövő év f tlyaimin 
szándékozik felépíteni a város, agyi­
két a Köntösgáton, másikat n kónya- 
telepi Kincseshegyen.

A kultuszminiszter most f> és fé1 
millió aranykoromtól irányz it e.’ő a 
jövő évre tanyai iskolák énité'ére. A

Három eltűnt iskolásgyermek 
Robinson-életet élt két hétig 

egy dunai szigeten.
Sátorban rendezkedtek be az ni életre. — Magándetektívek nyomozták ki 

hollétüket.

Még a mult hónapban bejelentés 
érkezett a budapesti főkapitányságra, 
hogy két budapesti fiatal gyermek 
n.itélyes mádon eltűnt szül-inek fő- 
yárosi lakásáról A főkapitányságon 
telt bejelent ássd e.-videiiil'i!r • 
ségbeesett szidok m.ieáimyom. z.ó iro­
dához fordulak < a két eltűnt gyermek 
illan < sakhamar nicgirduk a legszé- 
ksebhkörü tvemozás A két családapa 
iv .1. nevű Király ucrai nagykereske­
dő és P. 11. divatszah t.tidajdcnos pon­
tos sz miélvl ürást idtnk a két gyer­
mekről. Ehnoudo't-ík. Ingv K .1 15

1 ha es B. U b. ntul ijdon < ír

VEGYE MEG MA

CSALOM 
LAPjRT.

az EGÉSZ CSALADJA ÖRÖMÉT LELI MAJD BENNE! 
AAA 7SOO KORONA. M OLDAU

MINDENÜTT KAPHATÓ!

1 I isok kívánt tisztasága nem Ult­
imé fenn, reif ellenül ajánlatos, hogy 
Z"k. akik m in a vízvezeték vizéből 

isznak.
felforralják az ivó vizet, mén 
pedig naperitá véijfeztők á forra­
lást mert a forralt víz más­

napra megposhad.
— A nyárson fogyasztott zöldségek 

és gyümölcsök is lehetnek a betegség
£Pla_C.On,^abad pen felfedezték azt ..........

lyet p. gyermekek az újpesti csónak­
házból vittek el.

A magánnyomozók óvatosan belő, 
póztak az erdőbe, ahol egy kis tisz­
táson csakhamar szép, magas sátort 
pillantottak meg, A sátor "közelében 
érve -----' ' ’ "■ '
hogy 
teres 
sátor

'"vegőn árult cikkek ugyanis ki van­
nak teve a, fertőzésnek. A védekezés 
legbiztosabb módja az. hogy a gyü­
mölcsöt megmossuk, még pedig a víz­
vezeték csapja alatt, honimat a viz 
az esetleges fertőző anyagokkal mind­
járt eltűnik a csatornái a.

vele folytá­
éi edményeképan

minisztérium kiküldöttje Ber.iscli Ar­
tur a napokban Debrecenben járt ta­
nyai iskoláik állapotának me<>':zsgá- 
ására s az esetleges szükségek kije­
lölése végett. A 
tott tanácskozásai
a tanács elhatározta, hogy a kultusz­
miniszter által előiiányzott 2 és fél 
millió aranykoronából 500 millió ko­
rona anyagi támogatást kér a kömör- 
gátj és kincsesheg,vi iskolák építésére.

•‘vés Ilonka nevű leánva régebbi idő 
óta játszótársak viltak és a két apa 
valószínnek tartja, hc-y "gv;.t: szók 
tok meg szüleiknek n lakásáról

Alig indították m°g a nyomozást a 
rendőrségen és a M>uvari-fele detek­
tív irodában, mikor meglepetéssz'tű­
len egy harmadik eltűrésről szóló je- 
entés érkezett a főkap’tánvsácra. Egy 
Királv uccai ékszerész I.. G. pana­
szolta el a retidőrség'm hogy 14 éves 
cimnázista fia egy este nem tért haza 
és négy nap óta nem nö életjelt ma­
cáról A fokalányságon rögtön ész- 
roveKá'x az ő'szefüg fős! n nemrégbe.

'zeptomber 24. (Csütörtök)

let liiett gyermekek elt>iná<éve] k.-n^ 
c> - atban <•> .-zt a vélen.í-vükct köZ 
zc tok a sZ'.’lót.ip.| is

A detektiv-k f s’><'.üar. is a gver 
mekesnek körn /ékbeli játszótársait 
kOf - Jziék ki. akik mondetták, ho°y 
az el.ünt isk l'.dii ők.-t is rá akarta 
bírni arra, hogy szökjenek meg egj-ütt 
és l.miy egyelőre Magya-ország vala- 
fn‘“’ k elt.agv unt! ré-’zén éljenek Ro. 
•tinson él-le-. az ejiy.n játszótárs azt 
p olnnfidpt# liofv az eltűnt íryerwe- 
kiknek valósággal rógc-szitiéjévo vált 
az utóbbi uJót.Md ß?, )|,11ÍV a Senki 
széftere- pornak eltávozni Budapest-

A magáim/r-noz» iroda det-ktivjei 
azonnal cónakot béreltek és elindul­
lak a gyermekik felkutatására.

Hosszas bolyongás után meeírkez- 
tek Paksi-?. A dtina:n?n.; tüzeseket 
mindenütt alaposan szeini-jyr vittek 
és a partmentén egy ki- szigeti erdő-

a csónakot, ame-

meglepetéssel állapították meg. 
ennek bejárata előtt több iné- 
lövészárok húzódik végig és a 
magas drótsövénnyel val köriil- 
Szemléiődésük közben hirtelen 

lépteket halottak. Gyorsan elrejtőz- 
I tok a sátorban. Pár pillanat múlva két 
fiatal fin és egy kisleány lépett be a 
sátorba, akiket a detektívek udva­
riasan felszólítottak arra, hogy mór" 
iák el Budapestről való eltűnési 
okait.

A három gyei m -k szepegve vallotta 
be. hogy régi vágyuknak tettek ele-* 
'-. t akkor, amikor Robinson életet 
iöftek élni a kis elhagyatott dunai 
szigetre. A sátori tlaposan átvizs- 
gá Iák a detektívek és abban nagy­
mennyiségű élelmiszert. vadászkése - 
két. fényképezőgépet és a Robinson 
élethez szükséges minden kellékeket,

A szülők kimondhatatlan örömmel 
fogadták eltűnt gyermekeiket.

Alsójézsa. községben egy ház. — 
; melvben v^n egy korcsma nagv bál- 
i teremmel, egy fűszer és egy hentes­

üzlet. egy szobás lakás és cqv két 
. szobás lakás tég’aépület. vályog­

tetővel. — Kelvilágositás karibatii-. 
Szent-Anna 11. 8. a.

Legolcsóbb

tiutor raktár
Kossuth-aooa 5. Gambrhus átjáró.
Bálóssoba, eoídlö, konyhaberen- 

dasések raktáron

Bálint Sándor
mflbutorasztal oa n ál.

Festéket, 
padlólakkot, brunob'nt, ter­
pentint, ffrniszt, zománclak- 
kot és minden színű por­
festéket kiváló minőségben 
nagyon olcsón vásárolhat:

STERN
festéküzletében Piac uooa 10. 

,,Bika“ szállodával szemben

, ■

l
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beléndekporos 3

hármas gyilkosság 
fejleményei.

Részletesen hesóámíntunk arról, 
lijov Oe ccske köz.'-'gibeii Muth Ka- 
l i'in beiéiHekporral elvucztit* •«r« édes 
anyját és Két testv?ét. A vizsgálat 
jnecálla'ÚGtta.. hogy a 1 v'-ny a gyil­
kosságot azért kövtte el. hogy meg­
szerezze hozzátartozói vagyonát. -- 
Mutli Katalinra ugyanis tekintélyes 
\agyon várt, de ezt meg kellett osz­
tani tesvéréeivel és anyjával. Vőlegé­
nyének. Reidl Józsefnek szülei ugya­
nis tekintélyes vagyont vártak me­
nyüktől. Megállapította a viszgalat 
azt is, hogy gyanús szerepe van a íiyil- 
l4*sságban a leiíny nagyanyjának js, 
aki mindenárén forszírozta, hogy Reidl 
József vegye feleségül unokáját. Ki­
derült az is. hogy .’.mikor Math Kata­
lin anyjával és testvéreivel megetette 
;i beléndekporos pogácsákat, kiült há­
zuk kapujába és nyugodtan beszélge­
tett vőlegényével. Horváth Andor vizg 
gálóbiró most hirdette ki Muth Katá­
im és gyilkosság),;;n részes vőlegény 
Reidl József előtt a vizsgálati fogsá­
got elrendeli, végzést.

Expresz vonat 
puskatűz alatt

Bukarest, szept. 23. A_bnknrest— 
•iassy-i expressvonatot Bariad -Ce- 
sarcban Bhidigenj és Tétova állomá­
si k között puska'.iiz alá vették A 
vonal masait a támadás következté­
ben pánik foeti el. A táip/i'lókna'- 
I 'idill- se; mi nvomuR.

Három testvér 
vízbe ölte magát.

Milano,, szept. 23. Rémregénybe 
illő csábi.Vi tragédia, tartja izgalomban 
Inntiuo lakosságát. Három testvér» 
Hovereto Ijgelőkelvbb családjának 
tagja egy és ugyanazon a napon 
lett öug'.vlkos. Rövid táviiat igv je­
lenti ;iz esetet:

. Bérli Vitor dr., a roveretci tör­
vényszék bírája beleugrott az Etsch 
folyóba es hcefiilt- az öccse ugyanaz­
nap beleugroit a 1.alkotóba és bele- 
fii't. a nővéré szintén -.igyanazcn a na­
non belmigrcit a G.u.'da-tóba és bele­
ink. A hármas gyilkosság oka isme- 
tellen.“

Ócska vasat, 
reset veszek legmagasabb 
áron, hulladék rongyot. Na- 
tyobb tételnél háíhoa melyik, 

Memtr aSTig*,10- "•

Máthéi dános 
nr ’zer®Iési vállalata 
DEBRECEN, CSAPÖ-UCCA 24. SZÁM 

-- Telefon 321,
*ereldBz<flear«1ebb ’il’e«lék é. fürdő- 
közpon i .ö,k7CSa°ínílzíis’ A ‘egujabb 

bérén- ízeseket, garancia mellett.
»éreJ°fA°aai?kára van szűk­

ít . forduljon ozégemhezl 
Kérjen árajánlatot.

OEBRECZEWr UJIXfl r

A tisztviselők lizetésrendezésének 
tárgyalására a pénzügyminiszter 

meghívja a KANSz-ot.
Országos válasrimányi Byülés R 

helyzetének
Budapest, szept. 23 A KANSz 

SW Antal áPamtitkár elnöklete 
alatt országos választmányi ülést 
ártott. Az elnök bejelentette, hogy 

a Pénzügyminisztertől ígéretet nyer­
tek arra. hogy a státus és fizetésre» 
■dezessel kapcsolatos tárgyalásokra a 
szövetséget is meghívják és a választ 
mányi meghallgatják. Dr. Jávorait/.- 
ky Jenő számvevőségi főtanácsos ve- 
zertitkár ismertette az elnöki bizott­
ság áltál már elfogadott javaslatot 
amely szerint a szövetség, a nyugdí­
jasok özvegyek és árvák helyzetének 
megjavítását kívánja és kéri, hogy 
« státus és flzstésrendezéis az előter­
jesztésében foglaltak alapján nyer­
ten megoldást. Walter Ottó ny. pos­
tahivatali igazgató, dr. Neményi Imre 
ny. államtitkár, a nyugdíjasok, öz-

A románok nem hagyják jóvá 
oz erdélyi református 

püspökváiasztást.
Kolozsvár, szepemher 23.

Lepadatu kultuszminiszter, aki 
ezidőszeriní Kolozsváron tartózkodik 
— fogadta a sajtó munkatársait akiit 
előtt kijelentette, hogy meglepet ve ér­
tesült a ktrályhágómelléki református 
egyházkerület püspök választásáról 

Kijelentette, hogy meglepetése annál 
nagyobb, mert a;-, ez ügyien koráb­
ban nála járt kül'le’tsévi.ck megmon­
dotta tioi’v nniie a? uj egyházi tőr­
»ény java< nti’t n parlament mindkét gyaások folynak, de a részletekről 
háza el nem fogadja a romániai egy- nem érkeztek újabb értesítések.

Fegyveres rablók fényes nappal 
törtek be egy bérházban 

és teljesen kirabolták.
A rablók megigrófiak egy kukoricásba» honnan a csendőrökre 50 lövést 

ad’ak le és eltűntek.

Temesvár, szept. 2:’,.
A város egyik bérházában tegmi.i 

délután behatolt bárom állig fclfegy- 
vérzett rabló és azt csaknem telje­
sen kirabolták. A kirabolt ha/ Balda 
Lajos temesvári százados birtokában 
van. aki egy cseléddel lakik az egyik 
lakásban Ugyanebben a házban lakik 
b’rommer József 75 éves magánzó fe­
lt «égével és két leányával.

Tegnap délután kél tőrrel és kara­
béllyal felfegy vérzett rabló tört be 
balda, lakásába, az egyik fegyvert 
-zegezett a századosnak, a másik pe­
dig ezalatt összecsomagolta a házban 
’evő értékes holmikat és kidohálta az 
ablakon. Ugyanígy jártak el Frommer

LtgokSóbb búza i/etönjagcsáVázó üszögkár glI'Q a

* PORZOL *
Legjutányosabb beszerzési forrása:

Csanak József X. 1 L

KANSz-ban. Akció a nyugdíjasok 
javítására.

'egyek és árvák érdekében szólaltak 
f> 1. Dr. lládó József törvényszéki bi- 
ró (Nyíregyháza). A köztisztviselői 
kírtiés, az egyenlő közteherviselés 
alapján való megoldása melett szó­
lal fel. dr. Nagy Endre postaigazgató 
(Szrged a státusrendezéssel kapcso­
latosan megfelelő felosztási rende­
zést kivin. Báró Szalay Gábor posta 
főigazgató a postás pótlékek újbóli 
cngedléyezését kérelmezte, dr. AnMer 
Endre helyettes államtitkár vázolta 
a helyzetűt és a teljesítendő knánsá 
P< kát. Tárgyalás után a vezértitkár 
bejelentette, hogy a beteguegélyezési 
inti zmény reformjára vonatkozó ter­
vezet készen van és az illetékesek je- 
1. ntcse szerint, hozzászólás végett a 
szövetségnek ki fogják adatni.

házak ielenl >gi állásában nem enged 
semmik le változást A leghatározot­
tabban közölte, hogy Sulyok István­
nak a királyhágóinelléki egyházkerü­
let püspökévé való megválasztását a 
kormány semmiesetre som veszi fí- 
lembe es semmikép sem fogja jóvá­
hagyni.

A vatikáni konkordátum-tárgyalá­
sok ügyében kijelentette, hogy a tár­

akii.-óban is. A megfélemlített lakók 
a rablók támadása után feljelentést 
teltek a rendőrségen» de, a. tettesek 
ekkorra már nyomuk vezett. Az azon­
nal megindított nyomozás során meg­
állapították. hogy a rablóknak segítő 
társaik is voltak, akik a telefont is 
letépték és a Wertheim szekrényüket 
is kifosztották.

A rablótámadás alatt hazaérkezett 
kocsis, akik .1 bezártaitón zö'rge.t°k.

A karúnál allo rat’lök kinyitől 
ták a kaput, majd me»»^aadták a 
mitsen sejtő emberiket, bedob 

ták ókét egy íí-ps szobába
Mée az. asszonyok fülbeva'cjat is ii- 

szedtek a fülükből s minden leb, tőt 
elraboltak

\ nyoimatás során megállapították;, 
hogy Parhult scu Valér és tá.r.-:i Ga- 
bevsíki I a jós volt a két rabi.. v.-zér, 
do suit egy harmadik társuk is. Ma- 
lenikn Lap lovag, aki az osztrák ma­
gyar hadseregben főhadnagy volt. 
Azóta azonban több büntetett kövi- 
lett el és körözólevelet bocsátottak 
ki ellene. A rab ótámadást alapos kö­
rültekintései kt tették elő. Meg­
állapították, hogy már szeptember 
18-án a városban ólálkodtak Evy 
kávéházban ültek s a kávéház láto­
gatóinak feltűnt a. három felfegvvér­
zett ember. A rendőrség üld űzőbe is 
vette őket, de eltűntek. Az üldözé­
sükre kiküldött csendőrök egy elha­
gyatott helyen találkoztak Barbulescu 
val és társaival

és megadásra szólították fel 
őket a rablók azonban megug­
rottak és egy kukoricásban hú­

zódtak meg.
Innen több mint öt ven lövési adtak 
Je a csendőrökre, azonban senkit. iem 
találtak el. Végül is sikerült nekik 
nyomtalanul eltűnni.

Újdonságok.
Dr. Hadó Rezső kereskedelmi és 

Iparkamarai főtitkár tanndmányutja. 
Az, iparkamara dr. Rdó Rezső főtit­
kárt már régebben kiküldette T.on- 
ib nba a womley-i kiállításra, kikül­
detését azon b io nagy mérvű elfoglalt 
sága miatt ismételten el kellett ha­
lasztania, anníl is inkább, mert Raiió 
kruioni útját felhasznánli kívánja 
arra is, bogy a külföld, főleg Német 
és Frnaclaors’.ig közgazdásági visr.o- 
t-yait, valamint, érdekképviseleti ügy­
öt beható tanulmányozás tárgyává 
tegye. A kamara főtitkár ina reggel a 
városok párisi kongresszusára menő 
\r rosi tanácsnokkal együtt utazott 
el. mert mint törvénv*liatósá.gi bi-

z< ttsági tag a városok kongresszusán 
Párisban szintén részt vesz. Távol- 
léte alatt dr. Harsányi Imre iparka­
marai titkár helyettesíti

Református saitóvasárnan 27-án. A 
szentembe!- 27_iki református saitóv.isár- 
r.roia uacvb.-in folvnak az előkészii'etck. 
Minden temntemban eevházi és világi 
szóiH.Vi-.k fonnak beszélni. Az énekkart 
móák hit fi ívnak \ l-.oreszl vélj t.-ír-.a- 
íialmat védő és ■ i'ísitö .-leél írsz ez A 
sokféle tévéi és deeenerált szellemi irány­
zatokkal szemben nnmueiink élőibe vágd 
érdeke a kereszt vén sail A.

Tegnapi újszülöttek: Az nnvakónvvi 
hivatalnál tegn.in a következei uiszülöt- 
tekei jelentették be: Komor Miklós do- 
hánvkei ti'-sz tin Imre. I’ozsonvi Mihály 
kisfuvaros leánv Marcit. Szedlák Gyula 
kőmüve« tin Károly. Mermelsfeiu Zoltán 
keresk. mívnök fin Tibor. Maud I Jenő 
kereskedő leánv FTcdvic. Erdt'Hv Ferens 
könyvkötő iizeinvezr tíí fiú Ferenc. Czog- 
lédi Gvula főtoizsi'rmester leánv Margit, 
Jassingr Sámuel szobafestő segéd fin 
Sái.doi é- 3 tórtv.'nvfeli n uisziilött 
■WBBMMMaaMBMUmMMBM

AMAGY.^Ht KIRÁLYI 
OSZTÁLYSORSJÁTÉK 
most kezdődő 15 játékánál 6K.U00 darab 
sorsjegyből 29,000 nyeremény lesz 
27 milliárd 905 millió kor. 
készpénzben kisorsolva, —Egy sorsjeggyel 
szerencsés őseiben
3 MILLIÁRD KORONA

nyerhető
Vegyen már most ezen szerencse-számokból 
57011 63053 28558
Az I. osat. húzása október.22-én kezdődik. 
Egész sorsjegy 120,' 00 K‘, fél 60,000 K 
negyed 30,000. |fj, Kom ós Teslvéisk Biokházi 
a magyar, kir. osztálysorsjáték főárusitói 
Budapest, Vili, kér., Baross ticca 110. sz.
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Halálozás. A legmelyebb fajdalom­
mal tudatjuk hogy i lelejtliutetleii 
jo leij. edes apa. nagyapa es kedves 
jo rokon- id. Kállay Sándor lakatos

Rákosi Mátyás volt népbiztos (yilkusäg is öngyilkosság 
lőcsből Budapestre looózkodott a szágaiM ufotixibn.

iguiiak 31-ik ivében 
d, ~ ut-iu csendesen el- 

i.uiivt. Kedves hatottunkat folyó hó 
2-í-, ii délután 5 orakor fogjuk Erzsé­
bet utca 10. színin háznál, a reför- 
m .tu.s egyház szertartása szerint tar­
tandó gy isziina után a Kossuth-ut- 
cai t,illetőben örök nyugalomra he­
lyezni Végtlszítessegteteh re roa >■ 
inunkat, barátainkat, valanoiit kar- 
tórsan szomorú .szívvel meghívjuk. 
Áldás i-s béke poraira! Bánatos neje; 
özv. Kállay Sandorne szül, loth Ruza 
Gyermekei Margit fwjevel Keines 
Alajossal es gyermekük. Irmus férjé 
vei But is Lajossal. Sándor. Etelka

l.OktO;. fi :za

Bécsből Budapestre lopózkodott 
a kommunistapárt szervezésére.

A rendőrség rajtaütéssel elfogta a tanácskozó kommunistákat.

Erzsiké es Ilonka, valamim aiz ösz- 
szes koz-di i't> távoli rokonuk névé­
in u \ temetést Gebauer K. es Tusa 
temelk. intézet rendezi.

Előadás a must besűrítéséről és javí­
tásáról. Az idei szőlőtermés nazv fokú 
leromlása é.. a musttik minőségében vár­
ható gvenge eredmény, túra 
a liszántuli Mezőgazdasági 
ín -gv a «<^fő es bortermelő .. . — 

melyek a hátrányok 
csökken t ősére a lkaI ma- 

táickoz.tass i A

iin! látták 
Kamarát, 

közönséget.

Ik iku-zolHili'seie. 
sok most szüret előtt 
debreceni in. kir. '-azdasáci aka lémia ki­
váló szaktanára dr. Széli László a ka­
ira, a felkérésére készségesen vállalta. 
In gv ezen nagyjelentőségű kérdésről 
szakelőadásban ad utnrttatást a szőlős­
gazdaközönségnek. Felhívja tehát n ka­
mara a szőlő és bortermelő közönség fi­
gyelmét ezen kiválóan 
meretek megszerzésére 
s eevben közli hogy 
25-én a Városháza 
délután négv órákéi fog megtartatni. 
Kívánatos, hogy ezen előadáson a 
gazda közönség minél 
vegven részit, mert az idei must 
helves felhasználása elsőrendű 
nemcsak minden bortermelőnek, 
nagy nemzetgazdasági érdekek is 
i.ek ahhoz, hogy ez évi bortornv _
minőségben ,,e maradiul mélyen alatta 
a iioyináiis évek termése minőségének.

Az állami kölcsöntartozásokat 30.ig 
be kell fizetni. A ni. kir. pénzügymi­
nisztérium Ilóból Ali. az 1925, számit 
rendeleti1 alapján felhívja a váiosi adóhi­
vatal az adózókat, hogy állami kölcsön­
tartozásukat legkésőbb folyó évi szept. 
hó 30. napiig teljesen egyenlítsék ki. — 
Mert azok, akik tartozásukat szeptember

Ivu-ziv. «it ható is­

az előadás {. hó 
kistanácstermében

ÍŐ1ŐS- 
nacviihb számban 

termés 
érdeke 
han m 
füzi'id-

nveket november hó folyamán már meg 
fogják kapni. Mig ellenben azok <i fe­
lek. akik tartozásukat szeptember 3O.ika 
után egveyjit'k ki. a kötvényeket csak 
1026. évi február havában, esetleg még 
csak későbben fogják csak megkapni.

Gyászjelentés.
megtölt szivv.-l 
retett jó édes 
nagynénénk és 
ázv. Kovács

Pusztai Juliánná életének 
özvegységének IJ-ik éviiben, 
különösen g napi súlyos 
utr.n f. év szeptember hó 
ehit II érakor csendesen 
Kedves halottunk földi ríszeit f. év 
szepleml cr 2i én, esidörtökön del 
plan '1 órakor fogjuk, a Kipyó-iitca 
le si.iinu g, iszházloi a ref. egvhaz

Mély 
tudatjuk, 
anyánk, 
jó rokonunk 
Mihályné

lajdalomt 51 
hegy ste- 
any ősünk, 

néhai 
született 

7ö-ik. bús 
2 évi. de 
szenvedés 

;"2 -én. del- 
elhunyt.

szertan . i szel úti ima Illán a Kos 
sulii-utcai iemelőben örök nyuga- 
h inra helyezni. Delire •en, 1Ö25. szept. 
hó 23. A Más és bek.1 poraira'. Bana­
tes gyermekei: f-t harctéren eltűnt 
fia Ferenc. Mariska férjével Molnár 
Lajossal. József nejével Karczi Lili­
kével, Tes’cérének gyermeke. Kovács 
Istvánná, -fii. Pinczés Mariska gyér 
ir.ekeivel, valamint a többi rokonok 
nevében is. A t.-mefást a KANSz. te 
molk, váll rendezi, Hatvan utca 15.

Talált óra. A Kossuth uc. .in et v 
zsebóra találtatott. Igazolt tiihi Io­
nosa átveheti szerkesztőségünkben.

Budapest, szept. 23
A főkapitányáig politikai osztálya 

nagyon sok Vági párti agitátort fi­
gyelt meg hogy kikkel érintkeznek 
és mit csinálnak. A megfigyelő rendőri 
szolgálatnak szenzációs eredménye 
h-tt. «Kinyomozták. hogy Bécsből nem 
régiben a legnagyobb titoktartással 
álnéven Budapestre étkezett Rákosi 
Mátyás volt kereskedelmi népbiztos, 
hogy a Vági párt tagjait kommunista 
alapon
titánra készítették elő 
ti klivcsop,írtnál a 
madást a tit< kzatos kommunisták el­
len. Hajnalban egymásután szállítottak 
he az éjszaka folyamán rajtaütéssze-

megszervezze. Tegnap dél­
politikai de- 

rajtaütésszerü tá-

riien meglepett Vági párti embereket, 
utóbb már tolonckocsikkal szedték 
össze a detektívek a munkásokat. — 
Összesen 42 ember került a rendőr­
ségre. köztük három nő.

A főkapitányságon egy elzárt szo­
bában helyezték el őket. A detektívek 
és a rendőrök vigyáznak arra hogy 
az elfogott kommunista gyanús mun­
kásokat senki ne közelíthesse meg.

A Bécsből Budapestre érkezeit 
népbiztos kommunista puccs céljaira, 

Vági párti embereket 
és most azon fáradozik 
hogy ezeknek a puccs- 
lészJeteit kiderítse.

Egy fiatal pár szerelmi drámája

Berlinből jelentik: Rövid távirat, 
már je eut'tette, hogy az einiult éj. 
szaka egy atutót;’,xj sofőrjét két 
volverlövés riasztotta fel. Egy tiaiai 
páit vitt Spandauba és útközben v,í. 
rés szerelmi dráma, történt a koosiban

megszervezni 
a rendőrség, 
terveknek a

Egy 18 éves diákfiu kölcsönt 
akart felvenni a más házára ummitömn pukkant el.

kerekei alaposan
Kedden délután hat óra tájban egy 

meglehetősen jól öltözött űatal em­
ber állított be a Kölcsönös Segélyzö 
Egyesület bankhelyiségébe.

Úgy mutatkozott be mint háztu­
lajdonos és nyolc millió korona 
kölcsön betábláaását kérte az 
állítólagos házra, A hetábláziáshoá 

szükséges irományokat mind magá­
val hozta és a bank tisztviselőjének 
szabályszerű aláírásokkal ellátva át­
nyújtotta. Müvei minden irománya 
rendben volt, hozzá kezdtek a sze­
mélyi adatok felvételéhez. Ekkor 
azonban a fiatalember ötölni-hatolni 
kéz, Lett és nem 'tudta fmegmondani 
a foglalkozását, helyesebben nem tu­
dott hirtelen mit flllenteni. Nagy za- 
varóban két-három ,‘foglalkozirtst . is 
bemondott ez a körülmény gyanússá 
tette a ravasz fiatalembert.

A banktisztviselő a gyanvs körül­
ményről jelentést tett a bankigazga­
tónak. aki azonnal leküldte a bank­
szolgát a letábláztatásra előirt ház- 
hez s ez alatt a fiatalembert a bank 
hun tartották.

A háztalajdouosa rövid idő alatt 
megérkezett és meglepetéssel hal­
lotta, hogy házát valaki meg­

akarta terhelni. Még nagyobb lett 
azonban a meglepetése, amikor meg 
iótta a fiatalembert, akiben P. L.-t 
az egyik szomszéd munkás család 
gyermekire ismert benne. A rossz 
u*ra tévedt fiatalember mindössze 
tizennyolc éves és a kereskedelmi 
iskola tanulója.

P. L. ezekutín beismerte bűnös 
tervét, mire a banktól telefonáltak 
a rendőrségre, ahol még kedden este 
k I allgatJák a fiatalkorú bűnöst. 
Miután nyilvánvaló volt a csalási 
szándék, a fiatalember őszintén be­
ismerte, hogy már régebben készült 
a sikkasztásra és apránként hamisí­
tóira a szükség is irományokat.

A rendőrségen letartóztatták a fia­
talembert. akit csalás 
• kin’athamisitásért fog 
vc-nni a törvényszéken 
uk bírósága.

kísérlete és 
felelősségre 

a flafalkoru-

ajtaja

I sebesültet a legközelebbi bei Imi kór- 
I házba, de a férfi már étidig ineghdt, 

az asszony élethalál között, lebeg A 
rendőrségi vizsgálni megálaritotta, 
hogy a férfi Kraue Arnold báró, ber­
lini kereskedő, a nő valószinii'eg egv 
Belog nevű kisasszony, tie kilétét még 
nem lohe'ett biztonággal megállapíta­
ni. A titokzatos szerelmi drámáról az 
autotaxi sofőrje a rendőrségen a k - 
betkező részleteket adta elő:

A hala! pár a tar.xiállomáson u't a 
kocsiba azzal, hogy Spi'iidaiiha akar­
nak menni. Már jó messzire járt a< 
autó, mikor a kocsi belsejéből tliipa- 
iiás hallatszott ,•> sofőr azonl in azt 
hitte, 
tehát 
négy 
vette,
a nő izgatottan kiáltott ki;

— Az Isten szerelmére 
már tovább!

A sofőr útnak indította 
pír perc ni Jva azonban a,z asszony 
kiszólt hozzá, hogy forduianak vissza 
Berlin felé. Alig hogy konyarodatt és 
megindult., már újból kinyin a kt.csi- 
ajtó és az asszony kikiáltót!, hogy 
mégis iskább csak Spandau felé (nén­
ién. A sofőr újból megindult m.yin­
akkor

a kocsi belsejéből újabb durranás 
halatszotf,

mirt1 a sofőr hirtelen fékezel', im-g- 
állitotta az autói, letigroti és mlráa- 
botfa a kolsi ajtaját. Akkor látitia, 
hogy mind a két utaas véresen fi, ven 
a kocsi párnáján.

A legközelebbi rendőrállomásra haj 
tett tehát 3 onnan az rendőrségi 
tiszt visalővel a kórházba. A jelekből 
azt következtetik, hogy az asszony 

lőtte agyon a férfit, majd öngyilkos­
ságot követett, el.

a kocsit.

Hajdúböszörmény 500 oéldányt rendelt 
„Boda Katalin“ regényéből. Haiduhö- 
szörménv város kénviseltcstüli-te e hó 
22-én tartott köztrvülésében ritka s fel­
emelő példáját, mutatta meg az Írói mun­
ka megbecsülését illetőleg, amennyiben 
egyhangúlag elhatározta, hogy Porcsalmv 
Gvula ottani ref. közn. leányiskolái igaz, 
■•ató és iró most ni kidásra kerülő .Bu­
da Katalin“ c. haidnregénvét nyelv­
ivel kancolatban Hajdúböszörmény város 
története s az ottani világháborús hősi 
halottak névjegyzéke, rövid életrajza is 
közölve Írsz — 500 példányban megren­
deli s azi az iskolák növendékei közt - 
felekezeti különbség nélkül szorgalmi 
iutalmnl Ki f, gin osztani, első sorban a 

éshrdi.i fv.ik közt- Fzit a regépvt főt. 
melt, dr Rali azár Dezső püspök u,r i 
esperesek, lelkészek. Tanítók s i 
figyelmébe n 'ni< s,ik személvenként 
megrendelésre, hanem a tanítói i 
rási könyvtáraknak is ajánlotta, 
szrrcalmi iutalomkönvv gvanánl 
v.'Póan alkalmasnak jelezte. Öivasóink. 
Debrecen város s TTaidnmegve közönsé­
gének figyelmét felhívjuk erre a nagv- 
hcsü haüln'»‘tténvre s a böszörményihez, 
has, nló intézkedésre.

Tegnapi halottak. Az anyakönyvi hí. 
vafalnnl tegnap a következő halálesete­
ket jelentették be: Sütő Gvula ref. 4 
honam-s. Szabó Ilona, ref. 2 hónapos. 
Honig Klára iz.r. 17 hónapos, özv Ko­
vács Mihálvné ref. 75 éves. Kállav Sán­
dor ref. 58 éves. özv. Szegedi Andrásné 

mf. 74 éves. >

1 való 
s ifin.

nice

Féláru vasúti utazási kedvezmény 
Febrecenbe a kertészeti kiállításra. 
A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
és a debreceni Kertészeti Eggylet által 
rebreienben október hó 4—6. napi­
ken rendezendő kertészeti kiálliás al­
kalmával Debrecenbe utazók Debre­
cenbe és vissza féláru vasúti menet­
jegy báltására jogositó igazolványo­
kat kaphatnak darabonként húszezer 
keronás árban, mely összegben a kiál­
lítás belépti jegyének ára is bennfog- 
la'tatik. Az igazolványok beszerezhe­
tők a. Tiszánt ili Mezőgazdasági Ka­
mara Debrecen, Hunyadi ucca tíz 
szám alatti hivatalos helyiségében, a 
vidékről igénylőktől fenti összeg pos­
tautalványon belüldése kívántatik 
mtg. Féláru vasúti utazásra jogositó 
igazolványok beszerezhetők a máv. 
hivatalos, menetjegy irodájában is.

Féláru vasul] kedvezmény a kábái 
szántógépbemutatóra. A Tisznátuli 
Mezőgazda'sági Kamara által Kalrán 
cktóber hó öt hat napokon rendezen­
dő szántógépbomutatóra utazók ré­
szére a Keresked.’lemügyi (miniszter 
Kakára és vissza féláru vasúti me­
neti'gvgyel utazásra jogosító igazol­
ványokat engedélyezett, amely' igazol 
ványok darabonként tizezer koronás 
árban beszjrrezlhetők a Tj^zjántujti 
Mezőgazdasági' IKamapn J Debnecen, 
Hunyadi-utca tiz szám alatt levő hi­
vatalában, valamint, a Máv. hivata-

Men -tfegyirodánál is.
F'u vlépezögépek és fotócikkek lei 

nagv Eb választékban Berzéky mű­
termiben Ferenc József ut >1. ...<>

Ablakok mludvn uagyaégb«» gyÄrl 
árban kaphatók Blattá« abHkgyár 

Rdv-utca 14. acán.
Hová, hová olv sietve?
Kérdi Iksz ur megijedve.

I Albert-hez megvünk.
. Mert ott legjobb és legolcsóbb a menünk!

i Ttkörtvártáa. tvaacaiMoláa. rád tök
; rök ni iáönt éae Binkovitt Bála öv»» 
! I müipari vállalata Baiv «tea 14—IS. T» 
■, leien SS6

Xí Dobozok,
mMin ráltizatba

DAVIDHAZY KaLMAN könyvkötőm 
ét dobttgyár r.-t.-nál, DEBRBC2BN. 
-------  BŰVÉSZKBRT-ü. 9.
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felhívás a kiszállítókhoz.
\ foldmivclésügyi m. kir. minisz- 

iP1- 1—925. szánni rendeleté 
l-ipián figyelmeztetem a '’áros terű­

idén levő tejszállitókat és tejgyiijtő 
üzem tulajdonosokat, hogy a leiszál- 
lió kannák lezárására a <1000—t 
1<’ M rend. IS- §-ban előirt zai- 
ieuvgyel kötelesek alkalmazni.

\ ziriegy (plomb) oly zár. mely annak nyertese nélkül fel nem 
bontható. A záron a felelős forgalom­
ba hozó nevét- vagy más egyem jel­
zését fel kell tüntetni.

A zárt a szállítás alatt felbontani
szabad. , .. ,
kannákra ragasztani szokott^él­
számozású papír bároás a

jegyeket nem pótolhatják.
A fenti rendelkezés meg nem

lása az 1895 : XLVT. t.-c. 4. §-ba 
ütköző kihágás megindítását vonja

nem

maga után.
Debrecen.
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1925 szeptember 19.
Dr. Vass Károly, 

városi tanácsnok.
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Szept. 24é.n Papa. Vígjáték Kar-
• dsos.Géza felléptével C) bérlet. i

Ma csütörtökön C) bérletben ke- . 
rül színre Flees és Caillnvet a fran- 1 
c a vigj itékirók királyainak szelte- > 
me-: Papa víg’Atékuk. Hermann Man- | 
czi ßiz uj Soubrette (Jeorg'.na szere- j 
ré! ..:i. inig Bársony Aladár ■— mintzl I ’
<z írsz a címszerepben mutatkoz- ; 
rak be a Perlő közönségnek.

Kardoss Géza, a minden oldalról 
s< kát méltatott művészetével alakít­
ja lean szerepét a Papa mai előadá- 

á.
Ottenbach reprise. Tökéletes elő- 
'á-ban készen várja ez az operettek 
bngye pénteki felújítását Remete 
•za főrendező teljes tudását érvé- 

.lyoíMve. gyönyörű csoportoifatai és 
■( tvoniitásaiva! káprázatos látványo­
kat nyujl, a melyek közül sc-nsatiós 
beállításban I ’gnagvobb hatást a szü 
réti ünnepély fogja elérni Timát 
Ha Szegő Lilliy. Szömörkenyi Fran 
< iska. olyan trió, mely ma egyedül­
álló nemcsak a vidéken. Szigeti Je­
nő tökéleteset nynjt a címszerepben. 
Tamás Benő, Krompachi, Antók. 
Kristóf, Csolnakossy kisebb szere­
pekben is legjobb tudásukat fejtik ki

Vasárnap délután Dolly sláger 
(perelte. ,

MOZGÓ SZÍNHAZAK:
Uránia: Az elhagyottak, uj ma- 

vyar íilmattrakció. Sacy v. Blondel 
főszereplésével 7 felvonásban. Kisérő 
Hll)'li dugába dől. burleszk.

Vígszínház. >\ót sláger egv elő­
adásban: A sivatag ördöge, W. Fair- 
haiiksscj és Adám és Fva- burleszk, 

> felvonásban, a főszerepben Dodó 
Jönnek: Az oroszlánszívű Zigotto
1 angó Argentina.

./Meteorban“ csütörtökön Orient, 
mágatrakcio. Maria Jacobine és 
Harry Liedtke főszereplésével. Elő- 
adások 7 órától,

Pallafli altaAÉmia ialioaláiü
Tiszturak és önkéntesek részére 
megrendelésre, és készen is kap­
hatók plaőrendtl angol 

lovagid csizmák 
falust károly cipész, ezfllt-1 
koszorú« mesternél, Oeepó-noon 41.

wuwn um

Másfél évi börtönre ítélték 
a debreceni zárdafőnöknő 

zsarolóját.
A S ve ti ts intézetben betörés epilógusa a törvényszék elett

A kir. törvényszék dr. Serly Jenő 
tanácsa érdekes ügyet tárgyalt teg- 
1 ap. 1925. június 15-én történt ugyan 
is. hogy Barnát József éjfél tájban 
bemászott a S vetíts zárdában Scheid'! 
Mária Thejflia zárdafőnöknő lakásá­
ba s onnan egy női órát ellopott, 
maid állati hangok utánzásával, fog 
csiűoqgataSfial íés különféle (mos^lu- 
latokkal a fönőknöt megfélemlijtve 
tgy millió koronát zsarolt ki tőle.

A k:r. ügyészség lopás és zsarolás 
miatt emelt vádat Bernét József el­
it n, aki a vádirat meghallgatása 
után a következő vallomást adta 
elő:

- Bűnösnek érzem magamat ab­
ban, hogy a főnöknő lakásába be­
másztam, de nem loptam és nem is 
zsaroltam, mert a főnöknő kérésemre 
önként adta az egy millió koronát 

Előadja aztán, hogy a jelzett na 
jen sógorával együtt borozott a Ké­
ses-utcán egy korcsmában, ahol nő­
veiével összj’saólalkozcXti. Nővére
ekkor kitiltotta a házából. A korcs­
imából távozva barajngolni ke.-Jdett,
mikor a Szent Anna óceán utolérte
a zápor. Az eső elől a Svetits inté­
zet eresze alá húzódott, majd félóra 
irtilva bemsnt az udvarba, mert félt 
attól, hogy az áesorgás közben tol­
vajnak nézi valaki. Az udvaron 
olyan helyet keresett, ahol az. ójszi- 
kai eltöltené s mikor a főnöknő In 
kása egyik ablakát nyitva találta, 
az. n keresztül n szobába mászott. A 
: z-. msz.éd szobába is átment ahol a

Lárma egy hentes­
üzlet előtt.

Boinyi Lajos hentes üzlete előtt 
tegnap délelőtt nagy esőklültt támadt 
Az történt ugyanis hogy egy Nagy 
1 asz.lo nevű legény Kolbász* vásá­
réit az. üz'etben, de mikor a hentes 
1 imérte a félkiló kolbászt, a legény 
minden átmenet nélkül kiabálni kéz 
dett, hogy a kolbász romlott és bú- 
<*ös, majd éktelen larma közben ki 
l.ajitotta az orca kövezetére a ki­
mért kolbászt.

Közben természetesen nagy csődü­
let támadt, előkerült a rendőr is és 
a magából kikelt legényt bekísérte a 
tendőrségre, ahol leigazoltatása után 
elbocsátották és J megindították elle­
ne a kihágási eljárást közbotrány 
t koz is miatt.

műtermemet ismít megiyifottaiDközönséget, hogy ••

iábólySdet csinálok. - Meghívásra háahox megyek.

Debraoen, Pl*o*u. 30., ax ndvarbsn.
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- oknőt aludva látta A szobában 
tevő utazó kosarat a kutatta s köz­
ben zajt csinált mire a fónoknő fel­
ébredt s kérdőre vonta, hogy mit ke­
res ott éjszaka ideién Erre Bernát 
könyörögve segítséget kért. A főnök- 
i.ő ekkor azt mondta:

— Csomagoljon össze, amit akar.
Bernat azonbam a inoncgriymos 

riiiianemüek helyett pétnzt kért, mi­
re a főnóknő azt ígérte, hogy más 
nap fog adni pénzt, de most nin­
csen Az igórt joén-zt aztán másnap 
imv is kapta Barnát a kapusnőnél.

Egy levelet olvas fel ezután az el­
nök. amelyben udvaris hangon újabb 
segítséget kért Bernát,

Si’ieidl Mária Ther fi la főnöknő 
vallomást annyi eltérést tartalmaz, 
hogy szerinte Bernát egy órát elvitt.

r 7. vset után következő vasárna­
pon június 24 én, a tönóknő a tem­
pi -mban Bernátot meglátva rosszul 
lett és el is távozott. Dr. Lindenber­
ger Jim s prépost plébános aztán — 
a történteket megtudva — megtette 
a feljelentési.

A főnöknő előadta még. hogy a 
Kiállóit izgalmak miatt 3 hónapig 
beteg volt és utcára sem mert men­
ni, mert f< lt Bern ittál.

Miiekkor Mária nővért hallgatta 
ki a bíróság, majd a perbeszédek 
i - meghozta a-z ítéletet. Bünör- 
, \ in >r.d'i ki a bíróság Bernát Jé 
z.selet zsarolás bűntettében és ezért 
egy és fél <’vi börtönre ítélte.

Az ítélet, jogerős.

Tömeges letartóztatás 
Kolozsváron.

Kolozsvár, szept. 23. A Munkás- 
(tthonloiíi teg tap estére előaidést 
1-irdettek. amelyre nagyszáTr.u közön 
ség gyűlt összi. Előadás közben meg 
jeleni fi- d •'aktiv a teremben, akik 
valamennyi jelenlevőt leigazoltattak 
50 embert pxlig letartóztattak. A le- 
tar'ózi.'ib-lUk közül 25 embert szaba 
dón bocsátottak, 25 munkást azonban 
kezelőhíd indokolás nélkül továbbra 
is letart ízt.il isbun marad, Mr az 
előzetes ongidéiy alapján tartották 
meg az előadást.

mm f*rHikn«k vtiotn 
«< filzMl 

FRANKBOuNÍL 
Mtiyeká. WMt

A mai töxsde.
A korona 7LM.

A mai értéktőzsdén az. iránvzat tovább­
ra is rendükivül irzlettelcn maradt s M 
árf-ilvainok is csak minimális eltolódást
szí nvedö-k A legtöbb értékben még az 
1 százalékot sem haJadták meg az el. 
tolódások. Valamivel élénkbb forgalom 
csak a hadikölcsönkotyénvek macán v- i. 
észlelhető, ahol nagvobbailánvu vásárlá­
sok folytán az árfolyamok 10 százalékon 
nyereségre tettek •/ rt. A Magvar Äiem- 
zeli Bank részven uek árfolyama 10 
ezer koronával emelkdett.

Zürichi zárlat: Páiis 2450. London 
25111. New vork 518 < - egynegyed. Briis ■- 
szol 2255. Milánó 2112. Hollandia 2Cs és 
egynegyed. Berlin 12330. Bécs 72.95. 
Szófia 377.5. Prága 1533. Varsó 81.5. Bu­
dapest 72.60. Belgrad 290. Bukarest 250.

Trmánvtözsdezárlat; A mai tennény- 
tőzsdén az. iránvzat eleinte fart-'tt. ké­
sőbb lanvha volt. 76.os tv. búza 372.5— 
375. felső tv. 37(1—72.5. fehérm. 3Ö75— 
370, dunántúli cestv. 365 - 70. 77-es tv. 
377 5 80. felső tv. 375 -77.5. fehéim. 
3725 75. dunántúli nőst vidéki 370 75. 
78-as tv. 380-^82.5. felső tv. 37L5--S0 
feleim. 375 77.5. 79-es tv. 382.5—85, 
felső ív. 38(1 >2.5 fehérül. 377 ’> 8u. 
R< zä 270—75. tengeri '287.5—92.5. A töb­
bi változatlan.

Ferencvárosi srtésvásár: Nyílt vasári 
ni-irdyáiiv 500. érkezett 615. eiadatott 
312. Zártvásári maradvám 34. érkezett 
1£4- eladalizt 65. Arak: könnyű 18- 
21 500. nehéz 18.500- 25 000.

Takarmánvvásár: Réti széna I. oszt. 
120 130. 11. 85—110. III csomagolásra 
50 - 30. nárltak 50. saiiu 80, muharszéna 
ICO 135. aloniszalrna 60 -70. zsupszalina 
90. kévénként 5

Magyar Nemzeti Bank hivatalos ár­
folyamai : Angol font 345500—346500. 
szokol 2103-2121. dinár 1252-1266. 

nagv dollár 71400 -21020. kis dollár 
71300 72020. francia frank 3377—3401. 
hollandi forint 28455 -28655. lei 338 - 
344. leva 515 -521. lira 2890—2916. né­
mát márka 16870 17006. osztrák kn 
róna 10015 10068. svájci frank 13763 

—13839. belga frnkl 3083 -3107. Bel­
grad 1266—1270. Bukarest 344—346.

Brüsszel 3103 -3113. London :'4559O— 
316500. Milano 290] 29]3. Nevvork 
71300 71520. Paris 3377 3391 Prága

Ssz6fl1' 510 5“r Stokholm 
lor,- yarSÓ 19160 l9->20- 
10(3., 10069. Zürich 13763 13809

93—925. vh. sz.

Árverési hirdetmény
A debreceni leír. iiírásbiriN i? 925 

Pk. 9899. sz. végzése folytán Gál 
Sándor 10 000.000 kor. tőke és jártt- 
lékáib'i] álló követelésének behajtása 
vicéit h fizetett összegek betudásá­
val 1925. évi szeptember hó 24. mn- 
i.'in délután fél 1 órakor Debrecenben 
Kemlóssy ut. 36. sz. házban elárvere­
zem azon 10.600.000 koronára be­
csült. ingókat, melyek a debreceni kir. 
: a rá sb íróság 2048—925. sz. v;gre- 
haj’tást rendelő végzése nhpián a 
925. Pk. 9899. sz. végrehajtó’i jegy­
zőkönyvben 3—8 tétel alatt le és 
fe'ülfoglalva leltek n. m.: bntoiokat. 
szőnyegeket stb.

Kelt Debrecen. 1925. szept. hó 4.
Rosner Imre, 

kir. hír. végrehajt ..

Guhorral édesített kész 
fekete kávé, 

amely

ADRIA 
kávé-konzerv címen kap­
ható minden nagyobb 

fűszer üzletben.
Vn-os csomagból 3 liter krlslály- 
cnkorral édesített, teljesen kész 

fekete kávé áll rendelkezésre.

I csőmig ára: 5000 R _ _ _ _ _ _ _ _ •



Mit hirdet ma

Kálvin tér 19. ref. nuzpski bérpalota, a 
Fttvéukart utca felé vozetö oldalas.

Teltfen; 11-99. Telefon 11-691
Alkalmi vétel: hat lóerős cséplogarnitura 

és hat loeros petroleum-motcr.
Iskolatáskák és iskolaheeedük a legolcaób 

ban itt kaphatók.
Ha bármiféle felesleges tárévá van, 

eu das végett küldje Le az Ingósagközve- 
lít< Le, Ha elköltözik, forduljon az Ingó- 
Kigkczvetiivhöz. mert mindenféle ingó- 
ruc.it tt értéksitheti a ieghamarább. El- 
Lcadunl; megbíz irt egész lakás, iroda és 
üzleti berendezés, hagyatékok eladására 
es I», raktározáséi a.

A legiutám sabban es a legkedvezőbb 
nz.esi feité'elekke! mindent ,.z Ingóság, 
közvetítőnél vásárolhat!

Keresünk megvételre: férfi és női téli­
kai útokat ruhuiat. kaivhákat. hintaszé­
kek!. mtrac'kat. b< tegolókocsikat. szobu- 
Klozetteker. hálókat, ebédlőket, uriszobá- 
kát «lőszabafalakat, ú-at szekrényeket. 
Íróasztalokat, agyakat gyermekkocsikat, 
szekiénveket varrógéneket. ezüst, por­
cellán és maioiika dísztárgyakat, régi 
uobarakat. csészékét, bntor-'kat és min­
denfele ingóságokat.

Heti vagv havi részletfizetésre is adunk 
fé.-fi es női télikabátokat, ruhákat, vász. 
raka: futószőnv« geket. csipkefüggönyö­
ket. asztali és fiiggönetróleumlámpákat, 
viilanviusztereket. villanvlámnákat, ebéd. 
16- inga, fali és ébresztőórákat-. Kálvm- 
szobr kát. Kálvin-kép-két. szentképeket, 
egész és félhálókat. szalonerniturákat, 
konvhaszekréivk.-t. asztalokat, minden­
féle székeket, spórákat sodronyokat, sód. 
Tonvágvbetétek.et tükröket és minden­
fele ingóságokat

Páratlan alkalmi vételek; Meteor 
cvártmánvu. hat leóerős karantált üzem« 
kepe csénlőernitnra. hat lóerős petróle- 
umm- t-r (eőzfavágóh-’z is alkalmas) ku- 
lop-kuiön >s a leeiutánvosabban eladó, 
iskolatáskák, i«k> lahgedük s lecolcsób- 
ban kaphatók, (-vönvörü vitrinek, antik 
kemótok. as.-tal-k. cs-daszén cvertvatar 
tok. :>■ «cellám ,k szobrok. festmény^k, 
ifv elé való gvaninszőnvecek. látcsövek, 
könyvtáraknak való könyvsorozatok va­
dászfegyverek. gvönvörü kézimunkák éa 
mindenféle ingóságok.

A ,vi'“ehirü amerikai Underwood iró- 
CePek Debrecenben kizárólag az Ingóság- 
közvetítőben rendelhetők meg , észlet- 
fizetésre is

Jól legyezze meg: ha bármit venni 
vagv eiadn; akar mindenekelőtt jöjjön 
el az Ingóságközvetitőbe. Milliókat snó- 
ro.hzit mec es mindent egy helyen b»- 
werezhet, ha itt vásárai!

hintaszé-

MT MC it <£■■<*
férfi fehérneműd

>;r BTIWi—I UAA»

FEJFÁJÁS,! 
nátha, axédtUés, kábnltság ellen kg* ■ | 

Ajiíislol 
Fél pere alatt hat!! 1 üveg: 85 adag. 
Ára 120 K. Jelenlegi szorzószám 8700*.
FBI«rakatok: Mihalovita Jenő, Orósi 
■agy Ferenc, Bardách Dezső gyómaer- 

tárosoknál.

Homokot 
korlátlan mennyiségben saját föl 
demröl és igámmal köbméter­

számra 50,000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vary hárminémtt favar«, 
sást 1« jutányos áron vállalok, 

ndelni lehet: Bámson-uooa fi. 
Ái pád-tér. (VETÉBBYBÉL.)

íegolcsiíltö 
iogtisztébb

legtaharÉho^abb
egyenletes íütés csak

gázgyári boksszal
érhető el.
Ne vegyen dráge külföldi árut, 

tegyen prtbarendelést

a Gázgyárban!
1 mázsa árai 75.000 korona, 
bázboz szállítás 4000 korona 

és a forgalmi adó.
100 mázsán télül nagy árengedmény, 
kedvező fizetési feltételek. Tolafon 74

Ma pénzének nem ellensége,
mielőtt bármily szörmeárut vesz, érdeklődjön először

Síposéi Szőrmeházban Äho 
bél-háx.^Állandóan uj modellek. Kizárólag saját készítmény. Nagy raktár BjajfMeBii S!5ralttH.

a

Fizessen elő
őszi és téli ruházkodására I 
Egöí Ian. l)ÍzVa’ h.ogy mikor és mennyit fizet. Elöfize ésnél 
400ew kir«übet! 100, vagy baí! 

réssletíisetésre, TgQílgS JllflOS, PÉtCPfÍ3**UCC3 42.

FIGYELEM! FIGYELEM!

Szőrme Áruház Piaoutca 64.
Mlndonféle szffrmeáruk, prémbörök óriási «ST 

rendkívüli olcsó árban II 
Sport bbuDnddákk h- - - Z I Z Z ~ ~ 2’^ 000 koron«61 
Divatos rókabva 2,000.000 koronától

FIGYELEMI
figyelem I

1925. Szeptember 24. kCsütőriók )

Családi ház
Fazekas Mihály- 
uccán 4 szoba, 
konyha, kamra, 
für őszoba azon­
nali átvételre 

eladó I
Lakó nlnoall 

DEZSŐ LÁSZLÓ 
irodája, EötvOa u. 36

,.Huncut"
egyik sem vagyok. har­
madik kérdésre csak szó­
belileg vagv levélben, 

mielőbbi választ kérek, 
Nemsokára elutazom.
__________________ 1826

Ajáalat
Bejáró

kis leánv 11 órától ielent 
kczzen. használt kényel­
mes fotelek eladók 
Batthyányi 13 emelet.

1830
Egy 

szoba kiadó két tintái 
ember részére vagv gver 
mektelen házaspárnak 
Szív utca 6. szám, II 
ajtó. 1599

Köszméte 
magas törzsű, továbbá

i kaiszinbarack és minden 
I nemű évelő növények - - 
; kaphatók. Szabó füvész- 
I kerti kertésznél. Füvébz- 

kert ucca 4. 1678
Jó megjelenésű 

intelligens leánv gyer­
mek mellé és házi dolog 
segédkezésében ajánlko­
zik. helvbcn esetleg vi­
dékre. Cimet a kiadóba 
kér.

Köszvénynél, 
csuznál használta 9 
Király-balzsamot 
bevált háziszer. — ___
üveg ára 25.000 K Grósz 
Nagy Ferenc gyógysze­
résznél Debrecen. Aranv 
Egyszarvú gyógyszertár 
(színház mellett.)

Betetéteket 
legmagsabb kamatozás 
mellett elfogad. kök 
nőket folyósít 
értékpapír és 
zetre. Gnzdák 
K< ssuth és 
ucca sarok.

Piac

Ölesbe 
Ondód 
vagv 
alatt.

13

híres
récén

Egy

0

ház. föld 
áru fede 
Bankja. — 
Batthvánvi

1789
Ondód 

dűlőben 35 
föld bérbe ...... 
kiadó. Értekezni. 

Piac dűlő |9 sz.. 
Kossuth ucca 60 sz 

1809

hold 
vagv

Gazdálkodók 1 
közönséghez! öl 

végzem vadrózsák.
1 öszinéték. mindeféle vad 
fák beszemzését. Szem­
zőid még október ele'éig 
lehet. Temetőkben futó­
rózsák beszemzését. Ker­
tek. gyümölcsösök beü in­
tését Vértetvos alinafák 
l-eroJésétó Gvüinölcsö'rk 

ös/.i szakszerű gondozását 
Mindenkinek rendelkező, 
sere állok. - Telen tseii 
mindenki kertiében ne­
mes gyümölcsfákat, mely 
i'állani iegvezhető elő. - 
Varga Lajos kertészete. 
Hortobágy ucca 3. szám.

1812 
Bútorozott

z. ba kiadó. Darabos u.
37. 1798

Nagy

Elvállalom
Lógja kemence felépítését

i -téglából, cserépből és 
I nádból. Továbbá fal. épii- 
I-let mázolását és padlás

Ui asztalos
mühelv Lorántffv ucca 6- 

' szám. .Mindenféle aszta. 
, los mukát a legolcsóbb ár 
! bon vállalok. Kész bútor 
, kanható. 1802

Pesti emeletes 
bérházra, első 

helyre való be- 
táblAzásra

hcreseh ZOO-tól 
Z50 millióig (töl­
tsön!. “iTb:»ki-

Négy szobás 
családi ház. dómentes — 
beköltözéssel, villany — 
.'vízvezetékké]. cserép­

kályhákkal, város belte­
rületén. gyszázharmincöt 
millióé;!, megvásárolható 

a .Máté ingatlanirodában 
Széchenyi ucca 55 

Homokkert 
Szabó Kálmán ucca 
számú u i ház. az ____
udvarral ipar célra vagv 
lakásnak azonnal kiadó. 
Értekezni Eötvös 80 1825 

Urhölgyek 
figyelmébe! Szalonomban 
megérkeztek a legujab) 
őszi divatlapok. A leg­
pontosabb és legolcsóbb 
árakon készülnek: 
Kabátok 
Kosztümök 
Ruhák 
Péterfia 52. 
térié.

1824

20 
egész

300.000 K 
400.000 K 
100 000 K 

szám.

Lakások 
egv. négy szobások 
nési díjért átadók.

Feke- 
1827

lelé-
---- --------- Hock

iroda Szent Anna négy,
27

Bútorozott
szoba, központon hallga­
tóknak vagv garzonnak 
kiadó. Hüvelyes (í 1823 
tanasztasat. A közönség 
szives pártfogását kérem 
.Juhász Lajos. Gerébi- 
telep J.ö.ai ucca 13.

1803 
Vágóhídi

villumos megállóhoz igen 
közel, ,-t locdai Gábor 5. 
sz. ház nyilvános érvelé­
sen a legtöbbet igréőnek 
el fog adatni, folyó hó 
?9. délelőtt 10 órakor a 
Oielvszinen. Háztulajdo­
nos. 1805

Kiadó
' gv ue -ui szoba, konvha, 
sneiz. Varngakert — K. 
Tóth ucca 1. szám. 1806 

Sveici pénzt
igalább ezen holdra ki­
lenc százalékkal folyósí­
tunk. Cim a kiadóhiva­
talban.

Cipő 
felsőitészek, szépek.
'•zer koronától

1801

12 
készül-

írek Hunyadi ucca 18. — 
citxí üzlet.üzlet.

Egy 
szoba konvha mellék he­
lyiségekkel azonnal át. 
nrló. Cijn a. kiadóban. 
o38I

182fi

Kiadó 
október 1-től Mester u. 
Végén most épülő telje­
sen küljiálló uj ház, egy 
szoba, konvha. kamara, 

stukatoros csinos 
esetleg egv évre 
- ...__ i Vár-

1816

nadiós
lakás. _____
lekötve. Értekezni 
acca 8.

nnii 
elismert kiváló mi­
nőségben és eredeti 
gyári áron kaphatók 

DeöfKHifaíiwnl.
városi üzletében 

Király-ucca 4. 
Előnyös fizetési felettiek!

ELADÓ
beköltözhető házak, 
tanyás és puszta­
föld birtokok, bér­
letek 10 holdtól — 
1000 holdig.
Értekezni BÖSZÖR­
MÉNYI LÁSZLÓ iro­
dájában, Miklós-u, 7

Kereslet
Jó családból

való tiu pincér tanuló­
nak felvéitetik. Albei t

Belvárosi éttermeiben
12 

Fuvarosokat 
téglahordásra keresek. — 
Vár ucca 8. 1701

Egy 
cipészsegéd felvétetik. — 
Pereces ucca 11. 17!)8

Bejáró 
szakácsnő, ki perfekt főz. 
io bizonvitvánnval, kis 
csaldához felvétetik. Je- 
Intkezni 10 órától 3-ig. 
Verböczi ucca 3-, jobb ol­
dal. 1810

Jó texmunkások 
és kifutó liu állandó al­
kalmazásra felvétetik — 
Weinberger cipőgyár — 
Piac ucca 19. 1822

Eladta
Eladó 

modern családi ház. — 
szőlővel terméssel. Fel- 
szeieléssel. Appvnyi uca 
38. 1697

Vendéglé 
lakással, mellékhelyisé 

vekkel kaszárnyák mel­
lett eladó vagv házzal el­
cserélendő. Cím a kiadó­
ban. ügynökök diíaztat 
nak. 14

Több 
bekötözhető lakással Ké­
ses ucca 32. ház eadó. 
Lgynökök díjazva. 1623

Akácfa 
.szerszámfának és vas­
kályha ealdó. Füvészkert 
4 1677

Két 
darab összecsukható vas­
ágy és egy szekrény el- 
kidó. Pavillon laktanya
Kantin. 1785

Eladó 
egv használt egy lovas 
szekér. Értekezni Vár u. 
8. 1788

Eladó
két tiszta borosh irdó 200 
literesek. 3 léhó, 4 put­
tón és 15 méter vastag 
gummi borvezetőcső. — 

Vár ucca 8. 1790
ó-szalonna

27.000 kilóia és zsir el­
adó.. Nagy Pál ucca 11- 
Péterfia temetőnél. 1811 

Férfi
télikabát, két téli öltöny 
eladó. Bethlen ucca 60.

1808
I Tóoóskert,

Margit ucca 5 számú ház
2 hold földdel eladói — 
Azonnal beköltözhető.

1807 
Gázkályha

kiesi, iól melegítő eladó. 
Tratner Dezső Csapó u, 
11. 1800

Eladó
3 hold föld a Kismacsony 
Vendég ucca 27

Bordáskocai 
ui famunka olcsón 
Hatvan ucca 34 

Egy
ió karban levő két___
kü targonca és egy ka­
rikás kályha eladó. Hon­
véd ucca 50 1823

Eladók
gázcsövek fél, egy éa két 
oolo« vaetag, továbbá - 
villanvluszterek 2—3 én 4 
égővel, Vár ucca 8. 1815

1819

eladd 
1821

kere-

Nyomtotl BWbrgóripea ?■ ..Deb'recsenJ Fisig" nyomdájában). TulaMonoas THAN 1W 2,


